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         В течение многих столетий Россия была по преимуществу страной крестьянской. Деревня в общественном сознании всегда была хранительницей национальных духовных ценностей. Лучшие черты русского человека, его мужество, благородство, трудолюбие, терпение связывались с обликом крестьянина-труженика.
        Деревенская проза это нечто большее, чем книги на сельскую тему, которых и раньше, и позже было в русской литературе предостаточно. Это не просто книги о сельском жителе, но произведения о русском человеке во всей сложности и трагичности его бытия в XX веке, о тех коллизиях, что неизбежно следовали за катаклизмами в русской деревне. В этих книгах подняты проблемы нашего национального развития – исторических судеб. В разработке названного круга проблем были задействованы все виды прозаических произведений – от публицистического очерка до романа-эпопеи, все жанры – исторические, социальные, психологические, философские, бытовые, сатирические, лирические и т.д. Деревенская проза обогатила современную литературу целым рядом художественных открытий, создав запоминающиеся характеры.
       Немалый вклад в современную деревенскую прозу внесли рязанские писатели. В данном списке представлены их произведения из фонда ЦГБ имени С.А. Есенина.
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