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        Одной из самых главных и острых проблем современной школы является проблема мотивации учащихся к изучению предметов школьной программы. Этот процесс предполагает период накопления материала, стадию неизбежного примитивного содержания, преодоления разнообразных трудностей, что отодвигает достижение целей, о которых мечталось. В результате пропадает активность, ослабевает воля, снижается успеваемость. При организации традиционных уроков дети плохо включаются в работу, отличаются низкой концентрацией внимания и уровнем интереса к изучаемому материалу.

      Уход от традиционного урока через использование  в процессе обучения новых технологий позволяет устранить однообразие образовательной среды и монотонность учебного процесса, создает условия для смены видов деятельности обучающихся.      Рекомендуется осуществлять выбор технологии в зависимости от предметного содержания, целей урока, уровня подготовленности обучающихся, возможности удовлетворения их образовательных запросов, возрастной категории обучающихся. 

      В данном списке представлены книги и статьи из периодических изданий из фондов Централизованной библиотечной  системы г. Рязани,  которые будут интересны педагогам-предметникам, классным руководителям, организаторам образовательного процесса в современных школах.
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